

曼聯膺最值錢足球會

曼聯連續兩個球季英超無緣前四，然而今年藉歐霸盃冠軍來季得以再戰歐聯。據畢馬威會計師事務所最新的研究報告指，綜合歐洲39家足球會社交網絡的受歡迎程度、歐洲賽成績及2014/15及2015/16賽季的入息等因素，得出曼聯以30.04億歐元（約263億港元）榮膺「歐洲最值錢球會」的稱號，亦是首家價值突破30億（歐元，下同）大關的足球會。皇馬（28.9億）、巴塞（26.8億）、德甲班霸拜仁慕尼黑（23.6億）及英超曼

城（19億）順列第2至第5位。曼聯財力雄厚，最新傳出摩納哥18歲鋒線超新星基利安麥巴比已進入物色新兵的雷達，同時曼聯將銳意挽留門神迪基亞。

曼城新波衫紀念冠軍50周年

另外，曼城昨晚公佈了新球季波衫款式，設計以1967/68賽季贏得頂級聯賽冠軍時的球衣作藍本，紀念冠軍50周年。



■迪基亞是曼聯最後一道穩健的屏障。路透社



■曼城公佈下季新球衣。曼城圖片

承諾今夏積極增兵展雄心 續約兩年 雲加留「廠」

■阿仙奴昨晚宣佈跟雲加續約。
路透社



無敵封王 爭四「險簽」
教授領「兵」論功過

今年67歲的雲加，1996年從日本聯賽轉掌英超執教阿仙奴，於1997/98賽季和2001/02賽季成就英超及足總盃「雙料冠軍」，他簽入的包括亨利、皮利斯和蘇甘保等一代球星，更成了球隊當時跟曼聯鼎足而立的基石。2003/04賽季，雲加以26勝12和佳績勇奪英超冠軍，是過百年來首支不敗稱王英格蘭頂級聯賽之球隊。2006年，阿仙奴殺入了歐聯決賽，惜敗給巴塞羅那。

自此以後，兵工廠便跌落年年爭前四、歐聯近7屆年年16強出局的怪圈當中，到2013/14球季領軍捧起足總盃才打破9年冠軍荒，但英超依然無緣冠軍，2016/17球季縱捧起4年內第3座足總盃，但連前四也不保20年來首次無緣歐聯。

雲加在買人方面被指是近年的敗筆，基沙文和希古恩都透露過雲加因遲疑令交易告吹，「險簽」亦成了雲加的代名詞。

綜合外電



■「教授」對上一個聯賽冠軍已是2004年。路透社



■雲加要留住阿歷斯山齊士(右)和奧斯爾。路透社

阿仙奴已失落英超冠軍13年，連過去19個球季從沒錯過歐聯入場券的紀錄亦無以為繼，越來越多「兵工廠」球迷希望換領隊以為愛隊帶來新氣象。不過，亦有「廠迷」覺得雲加在季尾轉踢三後衛陣式後表現已大有起色，不妨給在位21年的「教授」多一個賽季的機會。阿仙奴昨晚官方公佈，雲加正式續約兩年到2019年。不過，縱然「教授」留下，但如何挽留陣中兩大球星還是疑問。

阿仙奴昨晚官方宣佈，雲加已動筆續約兩年。至2019年，外媒報道稱，雲加今夏將有1億英鎊（約10億港元）可用作買球員。即使近季下台壓力不細，然而雲加強調留廠的決定並不難作出，他說：「我很開心和興奮，因為可在我所愛的地方繼續工作。」

即使無緣歐聯會增添雲加買好球員的難度，不過「教授」堅信來季將有更強的陣容去征戰英超和歐霸賽場，「我們有龐大的陣容，所以有些球員需離開。我希望保留我們既有的好人腳，將陣容建立起來。」他強調：「我相信我們的陣容十分強，並會努力尋找能增強已隊實力的頂級

球員。」
傳有10億買人 對下季前景有信心

他認為剛過去的賽季，在一度19場不敗後，轉差的轉捩點是輸給愛華頓及曼城的賽事，然而季尾10戰贏下9場表現，令他對下賽季的前景很有信心。「我堅信我們會更上層樓，我們要相信我們想踢出的足球，能看到球迷一如以往地支持我們的球員。」

昨天傳出馬列斯希望離開李斯特城，而雲加有意簽入這位阿爾及利亞翼鋒。不過，有認為雲加縱留廠，留住兩大攻擊重砲阿歷斯山齊士和奧斯爾的難度依然甚大。

■香港文匯報記者 梁志達

C朗女友孕味濃 傳懷雙胞胎

C·朗拿度數天前跟女友佐珍娜洛迪古絲一張上載社交網的照片，見到女方肚子微微隆起，令外界懷疑是否有喜。從昨天意大利雜誌《Chi》拍到的照片，佐珍娜肚子隆起的情況更加明顯，看來已有一子的葡萄牙「球王」家中很快又添新成員了。西班牙《馬卡報》引述《Chi》的消息指，佐珍娜所懷的很可能是雙胞胎。

本港時間緊接周日凌晨歐聯足球賽冠軍戰，皇家馬德里希望成為歷來首支歐聯成功衛冕之師，祖雲達斯則矢志彌補兩年前屈居亞軍的失落。「有時太謙虛非好事，」C朗日前受訪時揚言有信心皇馬可勝出，「我有種感覺，已隊會踢出好波，贏得冠軍。」

祖記主帥受傷無礙決賽督師

另外，「祖記」日前慈善賽包括迪比亞路及尼維特等昔日傳奇都有落場獻技，

當過球員的祖記現任主帥阿利基尼亦有份比賽，但踢了15分鐘便拉傷大腿。會方指其傷勢不重，不會對決賽督師有影響。

■香港文匯報記者 梁志達



■C朗女友肚子隆起比上周自拍時更明顯。網上圖片

宋加法網爆冷出局



■宋加無緣晉級一級。法新社

梅利大威順利過關

世界排名第一的英國網球名將梅利，昨天法國網球公開賽男單首圈克服了第二盤的失常，以6：4、4：6、6：2和6：0擊敗俄羅斯對手古斯尼索夫，順利晉級第2圈。至於昨晚賽事女單第2圈，「大威」維納絲威廉斯順利過關。而男單方面，賽會12號種子法國名將宋加卻未能再過一關，另外衛冕的祖高域和穆古露莎則分別順利晉級男單和女單第3圈。

賽會2號種子梅利去年曾打進法網決賽，但不敵塞爾維亞好手祖高域屈居亞軍。他今仗在第二盤連

失4局，隨後及時回穩輕取對手。梅利第2圈將跟斯洛伐克的克里桑（Martin Klizan）爭奪32強席位。

球手強吻女記者遭禁賽

昨晚女單第2圈，美國老将大威以6：3及6：1輕取日本球手奈良久留美晉級32強。同日男單首圈宋加以5：7、4：6、7：6及6：4爆冷不敵阿根廷的奧利禾，至於男單次圈，奧地利的堤姆跟比利時的哥芬都擊敗了各自的對手過關。祖高域直落三盤戰勝葡萄牙球手蘇沙，另西班牙4號種子穆古露莎以盤數2：1反勝愛沙尼亞女將于達維特，分別進入男單及女單的第3圈。

另外，持外卡參戰法網的東道主男球手哈默（Maxime Hamou）於現場直播受訪時，違反電視台女記者意願試圖強吻，法網賽會昨以其「應受譴責的行為」為由判他禁賽。

■香港文匯報記者 梁志達



■哈默(中)情不自禁忽然強吻女記者。網上圖片

NBA總決賽開戰 勇士勢奪先機



■勒邦占士(左)與史提芬居里兩大球星再度過招。美聯社

騎士和勇士過去兩年於NBA總決賽碰頭各贏一次冠軍，去年勇士形勢大好一度領先3：1，但最終騎士上演超級大逆轉成為最終王者。本年度NBA總決賽明早開戰，兩大勁敵添添新仇，頭場金州勇士主場出擊，誓要打出今屆季後賽12戰全捷的霸氣。（LeSports HK應用程式周五9：00a.m.直播）

賽前根據專家透過電腦數據預測，勇士今年有近九成機會能壞騎士的衛冕大計重奪冠軍。然而，勇士季後賽12連勝的晉級過程難言遇上過真正的考驗，畢竟先後遇上的幾個對手拓荒者、爵士及馬刺都有主力因傷缺陣，當中馬刺缺少主將李安納威力大減。另外，基利湯遜季後賽發揮失準，然而本賽季加盟勇士劍指職業生涯首冠的杜蘭特，在季後賽跟史提芬居里均打出了耀目的表現。

騎士常規賽作客曾慘敗

騎士去夏勇奪NBA隊史首冠後簽入控衛達朗威廉斯，矢志衛冕。「大帝」勒邦占士與艾榮目前狀態正值巔峰，大帝上周更超越了米高佐敦創造了季後賽得分的新紀錄，幫助球隊在季後賽取得12勝1負成績。他說：「已隊與勇士都比去年更強了，更強的騎士與更強的勇士將意味著什麼？還不知道。」

不過，騎士今季常規賽兩門勇士都佔不上很多甜頭，1月時作客更曾以91：126慘敗，明早勇士主場佈陣頭威頭勢，信心可謂更強。

■香港文匯報記者 梁志達

短訊

迪羅斯續約 等到羅馬隊長臂章

「狼王」托迪効力羅馬25年後日前已告別母會，同是羅馬出道跟托迪做了多年球會和意大利國足雙料隊友的36歲防守中場迪羅斯，昨晚則落實跟羅馬續約到2019年，正式接替托迪從副隊長升為正隊長。

美斯開通個人官網

効力西甲巴塞羅那的阿根廷天王巨星美斯其個人官方網站正式開通，網址為

www.messi.com，網站會發佈有關美斯的新聞、足球賽事消息和花絮等等，以及有關他名下慈善基金的有關訊息。

蒙迪拿揮筆留任A米主帥

去年離開森多利亞後接手執教AC米蘭的前意國腳名將蒙迪拿，昨天會方宣佈雙方已成功續約到2019年。球員時代外號「飛機仔」的蒙迪拿帶領A米取得意甲第6名，得以補上參加下屆歐霸盃外圍賽。

■香港文匯報記者 梁志達